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 БАШKОРТОСТАН        РЕСПУБЛИКАҺЫ

БƏЛƏБƏЙ  РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ

РАЙОНЫНЫҢ        ТУЗЛЫКЫУЫШ   АУЫЛ  СОВЕТЫ   АУЫЛ  БИЛӘМӘҺЕ  ХАКИМИЯТЕ  

452036 Тузлыкыуыш ауылы,

Чапаев урамы, 1А й.


	
	АДМИНИСТРАЦИЯ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТУЗЛУКУШЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЛЕБЕЕВСКИЙ РАЙОН

РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

                 452036 с.Тузлукуш,

ул.Чапаева, 1А.


        КАРАР                                                                        ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«17» июль 2013 й.                         № 36/2                         «17»  июля  2013 г.
О дополнительных мерах по обеспечению

пожарной безопасности в сельском поселении Тузлукушевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан


В соответствии со статьями 6,19 и 30 Федерального закона от 21.12.1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», в целях стабилизации обстановки с пожарами и их последствиями  и в целях  усиления пожарной безопасности на территории  сельского поселения Тузлукушевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан,

ПОСТАНОВЛЯЮ:


Организовать и провести комплекс дополнительных мер по обеспечению пожарной безопасности, в том числе:

   - усилить работу в жилом секторе путем подворного обхода населенных пунктов мобильными группами в составе работников органов местного самоуправления, членов добровольно- пожарной охраны. В первую очередь провести рейды по проверке противопожарного состояния жилых домов многодетных и неблагополучных семей, лиц, состоящих на профилактическом учете, злоупотребляющих спиртными напитками, обеспечивать контроль за содержанием в надлежащем состоянии внутридомовых электрических и газовых сетей, отопительных приборов;

    - рассмотреть на заседаниях комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности вопросы организации противопожарной защиты населенных пунктов, при осложнении обстановки с пожарами и в целях ее стабилизации вводить особый противопожарный режим в населенных пунктах сельского поселения Тузлукушевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

    - организовать работу при администрации сельского поселения Тузлукушевский сельсовет с рассмотрением вопросов о повышении ответственности родителей, в том числе по воспитанию детей с правилами поведения по обращению с огнем, проведением бесед на противопожарную тематику с одинокими матерями, социально- неадаптированными и неблагополучными многодетными семьями;

     - активизировать работу социально-профилактического центра № 17 при администрации сельского поселения Тузлукушевский сельсовет по работе с неблагополучными семьями имеющих на воспитании несовершеннолетних детей, с посещением данных семей на дому и оказания им адресной помощи направленной на обеспечения пожарной безопасности жилища; 
     - организовать распространение среди населения наглядных агитационных материалов на противопожарную тематику, предусмотреть на эти цели дополнительное финансирование из бюджета района.

4. Контроль за выполнением постановления возлагаю на себя. 

Глава сельского поселения                                              Л.М.Харисова 

