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  БАШKОРТОСТАН   РЕСПУБЛИКАҺЫ
БƏЛƏБƏЙ  РАЙОНЫ

 МУНИЦИПАЛЬ  РАЙОНЫНЫҢ    ТУЗЛЫКЫУЫШ   АУЫЛ  СОВЕТЫ   АУЫЛ  БИЛӘМӘҺЕ  

СОВЕТЫ

452036 Тузлыкыуыш ауылы,
Чапаев урамы, 1А й.

	
	СОВЕТ 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТУЗЛУКУШЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
БЕЛЕБЕЕВСКИЙ РАЙОН
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

452036 с.Тузлукуш,
ул.Чапаева, 1А.

	
	
	


          КАРАР
         РЕШЕНИЕ 

«04» август 2015 года                   № 448                     «04» августа 2015 года
О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Тузлукушевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 23.12.2014 №  396 «О бюджете сельского поселения Тузлукушевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»
        В соответствии с протестом прокуратуры № 6д-2015 от 26.06.2015 Совет сельского поселения Тузлукушевский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан р е ш и л:

1. В решение Совета сельского поселения Тузлукушевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  от 26.12.2014 № 428 «О бюджете сельского поселения Тузлукушевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»     внести соответствующие изменения:

1) абзац 1 пункта 20 изложить в следующей редакции:


  «Установить, что в ходе исполнения настоящего решения Финансовое управление Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан вносит изменения в показатели сводной бюджетной росписи поселения, связанные с особенностями исполнения бюджета поселения (или) перераспределения бюджетных ассигнований между получателями бюджетных средств  по следующим основаниям:»;                                                                                                                          2) Дополнить пунктом 26 и изложить в следующей редакции: «Контроль за исполнением  бюджета сельского поселения, полным поступлением платежей и налогов в бюджет, целевым  и эффективным использованием бюджетных средств возложить на ревизионную комиссию Совета сельского поселения Тузлукушевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики  Башкортостан».                                                                                                   2. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Тузлукушевский сельсовет по адресу: РБ, Белебеевский район, с. Тузлукуш, ул. Чапаева, д. 1А и разместить на официальном сайте сельского поселения Тузлукушевский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Глава сельского поселения                                                     Л.М.Харисова

